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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας 

35ο Κυνήγι Θησαυρού Ιεράπετρας 

Την Κυριακή 10 Μαρτίου 2024, μετά από πρόσκληση των διοργανωτών, Εθελοντές 

Σαμαρείτες, Διασώστες και Ναυαγοσώστες του Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού Ιεράπετρας, παρείχαν υγειονομική κάλυψη στο «35ο Κυνήγι 

Θησαυρού Ιεράπετρας» που διεξήχθη στη πόλη της Ιεράπετρας, με τη συμμετοχή 800 

ενηλίκων. 

Εκπαίδευση Πολιτών BLS 

Το Σάββατο 9 Μαρτίου 2024, πραγματοποιήθηκε από το Σώμα Εθελοντών 

Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Ιεράπετρας, σε πολίτες της Ιεράπετρας το Πιστοποιημένο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα 

«ΒΑΣΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΖΩΗΣ και ΧΡΗΣΗ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΎ ΑΠΙΝΙΔIΣΤΗ 

(BLS/AED)».  



Το πρόγραμμα εκπαίδευσης είχε διάρκεια 6 ωρών και οι συμμετέχοντες 

εκπαιδεύτηκαν τόσο θεωρητικά όσο και στην πρακτική εφαρμογή της ΚΑΑ 

(Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης) και στη χρήση Αυτόματου Εξωτερικού 

Απινιδιστή, σε εξειδικευμένα προπλάσματα και εκπαιδευτικούς απινιδιστές. 

Η επιμόρφωση πραγματοποιήθηκε στο χώρο του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Ιεράπετρας από Εκπαιδευτές του τμήματος μας. 

Υγειονομική Κάλυψη σε Καρναβαλική Παρέλαση  

Το Περιφερειακό Τμήμα Ιεράπετρας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κάλυψε 

υγειονομικά την Καρναβαλική παρέλαση που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 10 

Μαρτίου 2024 στη Δημοτική Ενότητα Μακρύ Γιαλού Ιεράπετρας. 

Εθελοντές Σαμαρείτες του Π.Τ. Ε.Ε.Σ Ιεράπετρας, πλήρως εκπαιδευμένοι και 

εξοπλισμένοι φρόντισαν για την ασφαλή και ομαλή διεξαγωγή της εκδήλωσης, 

αντιμετωπίζοντας τα περιστατικά που προέκυψαν. 

Επίδειξη Α’ Βοηθειών σε μαθητές και εκπαιδευτικούς σε Δημοτικό Σχολείο  

Την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 2024 πραγματοποιήθηκε Επίδειξη Πρώτων 

Βοηθειών στο Δημοτικό Σχολείο Νέας Ανατολής Ιεράπετρας, από τους Εκπαιδευτές 

του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών & Ναυαγοσωστών του 

Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Ιεράπετρας. 



Η επίδειξη είχε στόχο την ενημέρωση των μαθητών και των εκπαιδευτικών για τη 

σπουδαιότητα και την αναγκαιότητα γνώσης παροχής Πρώτων Βοηθειών. 

Έγινε παρουσίαση σε θεωρητικό και πρακτικό επίπεδο της αντιμετώπισης διαφόρων 

περιστατικών και ατυχημάτων που μπορεί να συμβούν εντός του σχολικού χώρου και 

εν γένει στην καθημερινότητα, ώστε τα παιδιά και οι εκπαιδευτικοί να έχουν την 

γνώση και την ικανότητα να παρέχουν τις βασικές Πρώτες Βοήθειες. 

 


